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1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

2 2 1

2 2

4 4 3.

x x x x

x x x x a

x x x x

− + − =

− + − =

+ − − =

 

     у зависности од параметра а 

3. Ријешити матричну једначину  ( )
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4. Раван α је одређена тачкама А( 1,2,1/3), В( 0,2,1) и С (0,6,-1). Одредити координате ортогоналне 

пројекције координатног почетка на  раванα  . 

 

5. Тениско игралиште датог обима 2s има облик правоугаоника који се са двије супротне стране 

завршава полукруговима. Одредити димензије игралишта тако да површина правоугаоног дијела 

буде максимална. 

 

6. Испитати  и графички представити функцију ( ) 2
2 2f x x x x= + − + − . 

 

2.колоквијум :4,5,6.   

Цио испит:1,2,3,4,6. 

 


